

# Венесуэла



- Государство на севере Южной Америки. Омывается Карибским морем и Атлантическим океаном на севере, граничит с Гайаной на востоке, Бразилией - на юге и Колумбией - на западе
- Площадь: 916 445 км<sup>2</sup>
- Население: 31 977 065 чел. (2017 г.)
- Столица: Каракас.



# Национальный костюм



- Венесуэла изобилует национальными парками и уютными карибскими пляжами. Неповторимые ландшафты в заповедных зонах изумительно разнообразны. Уникальные песчаники демонстрируют неприступные отвесные склоны украшенные множеством водопадов.



# Водопад Анхель

- Самый высокий водопад можно обнаружить в непроходимых тропических джунглях Венесуэлы. Поток воды устремляется вниз с плосковершинной Горы Дьявола в национальном парке Канайма. Преодолев 978-метровую высоту, вода разбивается на крохотные частицы тумана, который расстилается на километры вокруг. Приблизиться к уникальной достопримечательности можно исключительно водным или воздушным путем.



# Национальный парк Моррокой

- Красота местного пейзажа в голубых лагунах, удивительных коралловых островах, диких мангровых лесах и роскошных пляжах. Заповедное северо-западное побережье Венесуэлы стало пристанищем для редких рептилий, больших морских черепах, пеликанов, фламинго и других пернатых. Идеально спокойное море — настоящая находка для дайверов, желающих насладиться уникальной морской фауной.



# Поселок Чорони

- Живописное побережье Карибского моря встречает туристов уютными пляжами, завораживающими бухтами и тенистыми кокосовыми пальмами. Близость национального парка Анри-Пите позволяет увидеть редких попугаев, быстрокрылых колибри, паукообразных обезьян и прочих обитателей горных джунглей.



# Санта-Ана де Коро

- Основанный испанцем Ампиесом в шестнадцатом веке, город неоднократно разграблялся пиратами. Но выгодное расположение всегда способствовало его быстрому восстановлению. Сейчас тихий колониальный Коро привлекает туристов множеством соборов и церквей, древними колониальными особняками, уютными улицами и просторными площадями. Некоторые музеи демонстрируют богатое наследие многовекового городка.



# Национальный парк Меданос

- Нехарактерные северо-западу Венесуэлы песчаные дюны занимают всю площадь национального парка. Высота движущихся холмов достигает 40 метров. Передвижение по песчаной местности возможно на специально завезенных сюда для этого верблюдах. Редкие дожди способствуют выживанию лишь малочисленных кустарников. Но среди пустынных склонов иногда можно встретить образованные осадками лагуны.



# Остров Маргарита

- Рекордсмен среди Венесуэльских островов получил прозвище жемчужины Карибского моря. Открытый Колумбом остров, получил имя принцессы Австрийской. Сухой солнечный климат манит туристов на свои дивные пляжи и непередаваемой красоты горы. Маргарита вмещает два национальных парка с диковинными попугаями, фламинго и прочими пернатыми.



# Мост генерала Рафаэля Урданеты

- Впечатляющее бетонное строение переброшено через пролив, соединяющий Венесуэльский залив с грозовым озером Маракайбо. Общая длина моста, построенного по проекту Риккардо Моранди, более восьми с половиной километров. Вантовый мост получил имя родившегося в городе Маракайбо политического и военного



# Рорайма

- Постоянно окутанная белыми облаками плоская гора кажется гостьей из фантастического мира. Тепуи, они же столовые горы, состоят из песчаника, который подвергаясь разрушению, образует причудливые фигуры. Торфяные болота Рораймы обросли прекрасными цветами и интересными деревьями. Большинство обитающих на плато животных эндемичны.



# Канатная дорога в Мериде

- Насладиться созерцанием Венесуэлы с завораживающей высоты позволит двухчасовое путешествие из Мериды до вершины Эспеджо. Аналогов этой канатной дороге по высоте и длине в мире пока нет. Путешествие откроет взгляду живописные горные пейзажи, а остановки фуникулера позволят совершить прогулку по изумительным местам.



